

НОВОСТЬ

24.12.2023

НЕФТЯНИКИ ПОДДЕРЖАЛИ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ «ПРЯНИЧНЫЙ ДОМИК»

ГБПОУ «Волгоградский колледж ресторанного сервиса и торговли» на грантовые средства победителя Конкурса социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ» провел ежегодный Международный фестиваль «Пряничный домик».

Оператором Конкурса в регионе выступает Российская инновационная топливно-энергетическая компания (ООО «РИТЭК», научно-технический полигон ЛУКОЙЛа). Также нефтяники приняли активное участие в организации финального этапа мероприятия – подведения итогов.

Заготовки для традиционных новогодних украшений выпекались на площадке учебного заведения, затем в торгово-развлекательном комплексе участники праздничного мероприятия собрали и украсили пряничные домики, лучшие работы выбрало экспертное жюри.

Победители награждены тематическими подарками от РИТЭК - семейной книгой в кожаном переплете с оригинальными рецептами вкусных и аппетитных блюд на все времена.

РИТЭК на постоянной основе поддерживает социальные инициативы Волгоградской области, участвует в реализации инфраструктурных и экологических проектов.